CHEMISTRY

BOOKS - NEET PREVIOUS YEAR

SHEPIfadb!

1. X,, Y, 3R XY &I 377a-¢ fAAisT 3531131 b1 31u1d 1
0.5: 1 gl XY & faAfor & vdedt AH = — 200 fetr
[T "HIT"(-1) 81 X, Y 3rael fadis 3t epft



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_lZ4v4CnARMBF

A. 800 faeilsfet "HIcT" (1)
B. 100 fobailslet "Hict"~(-1)
C. 200 fhetls[el "JIe"~(-1)
D. 400 feetlsIel "HicT"~(-1)

Answer: A

O @ s

2. Uh AfATRAT & felv AH = 35.5 fdbell St "HIeT"(-1)
dur AS = 83.6 31 Bfcad "Hier"~(-1) g1 AfAfpar feg
dI9q &R ¥ad: Yafdd €2 (AFT AH d91 AS @9 &

T &)


https://dl.doubtnut.com/l/_lZ4v4CnARMBF
https://dl.doubtnut.com/l/_5tKZnXUcRAZ8

A.T = 425 Bfeaq

B.T > 425 &hfead

C.T > 298 Hfea

D. g} araf &

Answer: B

O @ s

3.0 3 &I 3WT Aef U= H 2.5 atm R SIgI g &
oG RS IIAT 2.50 eliey A 31<1H =T 4.50
iy db TR 61 SITar €1 1 & AT=IRP JHotl #
aRadd AU (3@ H) &P


https://dl.doubtnut.com/l/_5tKZnXUcRAZ8
https://dl.doubtnut.com/l/_bdmKhlb7IaJj

A. 1136.25 3[c

B. — 500 ST

C. — 505 fel

D. + 505 et

Answer: C

O @ s

4. 3oft a9l R 9k gafdd fafear & fav HEpiad:
Ad &

AAH >0da1AS <0


https://dl.doubtnut.com/l/_bdmKhlb7IaJj
https://dl.doubtnut.com/l/_BqOWZQVFGroD

B.AH < 0dadTAS >0

CAH <0darAS <0

D.AH < 0ddTAS =0

Answer: B

O @i s

5. BIE- I Pl SISATHIES & felv gd H™T 393.5
fpell S[e1/HIcT €1 Bl Ud 3iieRils= & 35.2 M CO,
79 R 3f3d HET 8

A. — 315 KJ/mol


https://dl.doubtnut.com/l/_BqOWZQVFGroD
https://dl.doubtnut.com/l/_I2J8dabnt0XX

B. +315 KJ/mol

C. — 630 KJ/mol

D. — 319 KJ/mol

Answer: A

O @i s

6.%%@?)(204(0 — 2XO2(g)
300 BfeaT W AU = 2.1 fretidbett a1 A S= 20 BaAR!
FfeaT 8, M AGE

A. 2.7 fPclibet™l


https://dl.doubtnut.com/l/_I2J8dabnt0XX
https://dl.doubtnut.com/l/_iyEoClAO6Udg

B. — 2.7 fheribaNt

C. 9.3 fcitdbetrel

D. — 9.3 fpcildetel

Answer: B

O @i s

7. ST B Il AR Yfq TeHid W 1.435
fpeibar/Hid g1 0°C W §% & - & folv Hier
U=t gRad= 8rm

A. 10.52 fhallbaRl /A


https://dl.doubtnut.com/l/_iyEoClAO6Udg
https://dl.doubtnut.com/l/_PUe07pNRhcZH

B. 21.04 falibaiRl/ATd

C. 5.260 fBetibaiel/ATe

D. 0.526 fhallbaRI /A

Answer: C

O @ s

8. Ay ffharst # J fead AH®e U=t qRddq (
AS°) eFTHS g ddT dd & deq I Fisd il giad- (
AG®) a5t & gedr g2

A. C (JIEe) + %02(9) — CO(g)


https://dl.doubtnut.com/l/_PUe07pNRhcZH
https://dl.doubtnut.com/l/_olMPntn2jUTi

5.C0(g) + 50a(g) + COs(g)

C. Mg(s) + l02(9) — MgO(s)

2
1 1 1
D. EC( ) + 502(9) — 5002(9)
Answer: A
O @ s

9. 100° C R I &I AP aB0l Tl A
H°40.66 fbeli 5i@ ' &1 &t a9 W (100° C WR)
Sl & arefieul B HidRS Hotl (el sf@@ - B)

arft (Ife aTsy U 31t I &Y Hifd TaER el 8)


https://dl.doubtnut.com/l/_olMPntn2jUTi
https://dl.doubtnut.com/l/_8nOCf5cyMxcR

A. +37.56

B. —43.76

C.+43.76

D. +40.66

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_8nOCf5cyMxcR

10. fAgfaifad yshHl R faar Hifaw|

AH feetsa e
1/2A — B + 150
3B — >»2C + D - 125
E+ A —»2D + 350

B+ D—>FE+ 20, AH & fom gm

A. 525 fasell SJe1/HTe
B. — 175 fooedl STei/ATed
C. — 325 fobell S[e1/HIe

D. 325 fopel SJet/Hict

Answer: B

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Qsu3Lh3EarpZ

1. S5 AT & 3=id Ub 37169 3N & Heh TR &

fore fRofaf@a & & Si9-a1 ey Tl &7
Aqg#0,AT =0,W =0
B.g=0,AT =0, W =0
C.q=0AT <0, W #£0

D.q=0,AT #0,W =0

Answer: B

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Qsu3Lh3EarpZ
https://dl.doubtnut.com/l/_OZbaeIKBXTRT

12. 4H(g) — 2H,(g) 3M@fepar & fow w=dedt aRad=
-869.6 fasetisIcl 81 H-H a-¢f & falisT 35311 8

A. — 869.6 fepetlstel
B. +434.8 faciis[el
C. +217.4 foelisi
D. — 434.8 feilsiel

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Y6cJFw6wbBLP

13. Xy(g) + 4Y5(g) & 2XY,(g) 3fafpar & fav
AH &1 °H g A &1 &l XY, (g) & A1 & ga1
arm

A. H Td dYT HH A9

B. 3= AT AT HH G

C. 3= ald dl dH div

D. 3= dY dT 3= GId

Answer: C

O A s



https://dl.doubtnut.com/l/_eqaUEEEywTib
https://dl.doubtnut.com/l/_JOeCkbCppBoI

14. U 31769l 3 P 3 A Aafd &, @a: g9id gia ]
fopaT ST BRI g

A 3

B.3 3
C.9 3

D. 3

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_JOeCkbCppBoI

15. A9 3 AT S &

fAafafaa safear s v AH 1AM &

Fey03(s) + CO(g) — 2FeO(s) + CO(g)

A. +10.3 faeiis[et
B. — 43. 3fdbeils[el
C. —10.3 fopetlste

D. 4 6.2 fdbeilsiel


https://dl.doubtnut.com/l/_f6ov6DWxATAs

Answer: D

O @ s

16. Uss H1enyt 31fAfesar & fae, afesgor il £, da
HfAfpar B Tt AH R (@Y & A fbelis
7 &)l E, &1 =Adq JH 8PN

A AH I PH

B. AH & SRR

C. AH ¥ 39

D. 9 b SRR


https://dl.doubtnut.com/l/_f6ov6DWxATAs
https://dl.doubtnut.com/l/_7mSBGKDwyfRP

Answer: C

O =&

17. X,, Y, a1 XY; bl Ao U=l AL 60,40 50

3 ~1 R i e

1 3
§X2+§Y2<:>XY3,AH: — 30 foell 31, &

foTU ATRITGRT OR AT99T= 8Pl

A. 750 Bfea
B. 1000 Pfead
C. 1250 Pbfead

D. 500 ohfead


https://dl.doubtnut.com/l/_7mSBGKDwyfRP
https://dl.doubtnut.com/l/_riJyzhfFowZU

Answer: A

O @ s

18. T BB T¢I Hotf & 7S &

H-H §¢ 35311 : 431.37 fabell S[eT "Hiet"~(-1)

C=C &8 35311 : 606.10 fbeTl S[eT "HicT""(-1)

C-H §+¢ 331 : 410.50 Tl et "HIeT"(-1)

C-C &€ Bl 336.49 fobell S[eT "HIT"A(-1) :8 31131 bl

TerdT I rfafesar,

H H H H
|C:C|7+H—H—>H—C|7—|C—Hﬁ0‘r@ﬁ€ﬂ
Hoon Hon

grft


https://dl.doubtnut.com/l/_riJyzhfFowZU
https://dl.doubtnut.com/l/_NpeDnCHj9Mqm

A. 1523.6 fa5cll STeT "HieT"~(-1) |
B. -243.6 fobell S[eT "HIeT"(-1)
C. — 120.0 fobel S[eT "HYeT"~(-1)

D. 553.0 fdsell STt "HicT"(-1)

Answer: C

O @ s

19. f5all gq1df & UdAb 31] (A4,) gRT HaLnfd il
4.4 x 10" S dur D S Hal Ufd 3
4.0 x 107 3 &1 3 370] B Uiy WA MfAST Hai
grit


https://dl.doubtnut.com/l/_NpeDnCHj9Mqm
https://dl.doubtnut.com/l/_HBt6OfivGxBO

A.2.0 x 10”2 3@
B.2.2 x 10~ ¥ &
C.2.0 x 1019 5@

D.4.0 x 10~ % 3@

Answer: A

O @ sw

20. H,, Cl, dT HCI &I 31Ta-¢l fadie Tl ol

434, 242 7T 431 felt Sf@@ ' &1 HCl Y werEe

o) gPht|


https://dl.doubtnut.com/l/_HBt6OfivGxBO
https://dl.doubtnut.com/l/_JEZRzv6bDHCN

—1

A. 93 fooell 5ol

-1

B. — 245 fobell 5[

—1

C. — 93 fobetl et

—1

D. 245 fobell Sfct

Answer: C

Oaﬁ%@rwaﬁ

21. PCl5(g) < PCls(g) + Cly(g)
IRh SR yraRen wfAfear & fav enfafad & 3
P oI Ty &2


https://dl.doubtnut.com/l/_JEZRzv6bDHCN
https://dl.doubtnut.com/l/_qqA7VmzYOu9b

AAH =0darAS <0

B.AH > 0dadTAS >0

CAH <0darTAS <0

D.AH > 0da4rTAS <0

Answer: B

Oaﬁ%@rwaﬁ

22. fAgfafad sfafear w faar Hifse
()H " (aq) + OH ~ (aq) — H,0(1)
AH = — g focll St "Hie" (1)

() Ha(g) + 502(g) — H0()


https://dl.doubtnut.com/l/_qqA7VmzYOu9b
https://dl.doubtnut.com/l/_19a4ngUpjFGl

AH = — x, f5ell St "Hic" (1)

(i)CO2(g) + Hz(g9) — CO(g) + H20(1)

AH = x4 fbell S[eT "HI" (1)

(iv)

CyH,(g) + gOz(g) — 2C05(g) + HyO())AH + x4
fapetl STeT "Hie"~(-1)

H,0(1) $1 F9a w1 8

A. — x5 To5ell STeT "HIeT" (1)
B. + x5 fobell S[eT "HicT""(-1)
C. — x4 TBell S[eT "JYeT"A(-1)

D. + x; fa5edl SIct "HIeT"(-1)

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_19a4ngUpjFGl

O @ s

23. f@R 19 3R [ W fA®R (DeltaG "fA®BR") & foiw
319 311 aad- & el Tl BT &I Ygard Hifsivw
A. TfE DeltaG "A®™E" > 0, wferar Iaa: &t &
B. ¢ DeltaG "/ = 0, Al fABR A ATRITIRLT Bi
Tt R foran g
C. IfE DeltaG "ARI"=0 dl B 3t oft U fadm
f&om bt 3R FfeaT @

D. AfE DeltaG "A®R" < 0 , WfpdT TWd: 78l e &


https://dl.doubtnut.com/l/_19a4ngUpjFGl
https://dl.doubtnut.com/l/_gJkAZRKndhTA

Answer: B

ommaﬁ

24. I8 AR Afere, P U fAfsar Qo ar & &1 3@l
21 e FMRBA S ACAH — AEB

A. Hy(g) + Bra(g) — 2HBr(g)

B.C(s) + 2H,0(g) — 2H(g) + COs(g)

C. PCls(g) — PCls(g) + Cly(g)

D.2C0(g) + O,(g) — 2C05(g)

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_gJkAZRKndhTA
https://dl.doubtnut.com/l/_AUhLqts15DPx

O ==

25. 3rfafeean
MgO(s) + 2HCl(aq) — MgCly(aq) + H,O(1)

&P forv IeRiNeeur Hf e v-ded) gpft

A. — 57.33 feils[el "HIeT" (1)
B. — 57.33 fasclis[et "HIcI"~(-1) ¥ 37f&h
C. —57.33 foballslel "Hict""(-1) & BH

D. = 57.33 fbell St "HIet"~(-1)

Answer: C

| ﬁm_u


https://dl.doubtnut.com/l/_AUhLqts15DPx
https://dl.doubtnut.com/l/_dv7WJG5UankZ

| ¥ 9lisHl oSTiv &9 J

26. U 1MAfesar wad: anfeid grhl, afe

A TAS < AHTATGHI [AH T AS] eATH®B &

B.TAS > AH a1 AH &qTcHb d AS BUMHD

C.TAS > AHAUTa-i AHd AS ¢HTHB ¢

D.TAS = AH A1 AH T AS 8T &

Answer: C

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_dv7WJG5UankZ
https://dl.doubtnut.com/l/_CVZsdl6lBI7c

27. 3 IIYHSAR R d1gl e R et 39 & 4dm® A
6dm> 3T B I TR P SR BT 7= B &

A. — 6 3
B. — 608 et
C. 4 304 [t

D. — 304 3@

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_7WtT1Wy3jqGK

28. 379 U HIdd §% &l 0° C d9 R 3T J givafad fear

ST &, df Uerdt 9ivadq (S[el dbfea Hie H) 8T ¢ (
0°C d9 R 9% I 3 994 W T} gRad= 6.0 faa
SIcT "HIcT" (1) B)

A. 2198

B. 20.13

C. 2.013

D. 2.198

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_EmMxaHBsNJaS

29. 2R I W 3TcT &I HIeR BT YTRAT 75 S[cT dbfed
"Hict"(-1) &1 319 1 fbell ST 3T 100 g STl | ydifed
& STl &, A9 STeT Bl A9 gl &

A. 6.6 Bfca

B. 1.2 fcad

C. 2.4 Ppfeaqd

D. 4.8 Pfead

Answer: C

O @G sw



https://dl.doubtnut.com/l/_yP9twwUgMEb9
https://dl.doubtnut.com/l/_JQX6AFuxOrSV

30. Pgfefdd wlieol & & fUd v AH°

I ABREB IdIE P folw AH;? P N &2

A.2CO(g) + O5(g) — 2C0,(g)

B. N3(g) + O3(g9) — N2Os(g)

C.

D. Xe(g) + 2F5(g) — XeFy(g)

Answer: D

O =&



https://dl.doubtnut.com/l/_JQX6AFuxOrSV

31. IHIBR0T 2H,0,(1) — 2H,0(1) + O5(g) & fow
-9t uRad= &1 €, afe H,0, (1) a4t HoO(1) fAmior

bl G Hall HHE - 188 AUT -286 fdbell 3l
e (1) 817

A. — 196 fopell SIeT "HicT"~(-1)

B. + 948 fbetl S[eT "HYeT"A(-1)

C. -+ 196 fabedl S[et A" ~(-1)

D. — 948 fobcll STeT "HIc"~(-1)

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_TCbDiPe5EZMU

32. C(s), Hy(g) 941 CHy(g) %l Gg4 3WT (AH° )
BHLL: - 94, - 68 AUT 213 fhellbaRl/Md &, dd
C(s) + 2H,(g) — CHy(g) $TCAH® &

A. — 17 fpalibaRT /Hid

B. — 111 foctidsetiel /A

C. — 170 fopelibeRY /oI

D. — 85 fopalbae /A

Answer: A

O @G sw



https://dl.doubtnut.com/l/_d4kTcoPy2MXw
https://dl.doubtnut.com/l/_8oOv1dIXzKZx

33. U 37161 3 & 2 HId &1 27° C @19 W 2 ¢fieX I 20
ciiex A 3chHUN U I el ST &, df 9l Teidt
qiad 8P (R=2 HelRT /HId dBfca)

A. 921

B.O

C. 4

D. 9.2

Answer: D

O @ sw



https://dl.doubtnut.com/l/_8oOv1dIXzKZx

1
34.CH, + 50, — CH;0H HI T BT g,

CH, Ud CH5OH &1 &g W1 HH: x AT y &, al

DPI-TT T8 T &2

A xgty

B.xlty

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_7lPbCKD81dT4
https://dl.doubtnut.com/l/_FWygo5ElwdCw

35. 314 U HId 319 &1 fRBR 3¥d— &R 1 e irdm g,

dl dT9HT= 298 & 308 Bfcad dd dedl &l Ife 3 BT &
ST QTelt ST 500 3 &, Al DIH-A1 B T 87

A. Q=W=500 3[d, AU = 0

B.Q = AU = 500 3feT, W=0

C. Q=-W=500 3[d, AU = 0

D.AU =0,Q = W = — 500 3l

Answer: B

O @A s



https://dl.doubtnut.com/l/_FWygo5ElwdCw

36. U dbledfaas AMNfear A — B, & fov 3737 91 uy
TfATRATAT BT AfBIUT il BHLE - 19 fobedl S[el/HIcA
a2t - 9 fasell SIc1/Hict &, AfAfssan ot w1 gpfl

A. 28 KJ/mol

B. 19KJ/mol

C. — 10KJ/mol

D. 9 KJ/mol

Answer: C

O G s



https://dl.doubtnut.com/l/_RBbC9aRJe75Z
https://dl.doubtnut.com/l/_bVgZU0Ic5FBw

37. SO, dUT SO; B UG Hfi3Al Bl HA BHLE -

298.2 fohallsid duT - 982 faelisl & 31fAfesa

A. — 200 foetisfe

Answer: C

O @A sw



https://dl.doubtnut.com/l/_bVgZU0Ic5FBw

38. fobelt 3 & Ueh Al bl 27°C dY R g w®
U=d § fAgfcifEd gRadd &idr & (1ol & I BT =
2930 3[cT "HIA"(-1) )

A. 9.77 3[c1/ Pfca Hicd

B. 10.73 5[ /dbfed Ale

C. 2930 3cT /dbfed Aied

D. 108.5 3¢1 /bfca Hiel

Answer: A

O @@ s



https://dl.doubtnut.com/l/_7KoyM2I42v4b
https://dl.doubtnut.com/l/_bA24t4nbvjqV

39, U 311691 3 & Bg U9R §

A AETHMardi g

B. 9 & gfg gt 8

C. AS & ol gl &

D. 3R IUN & Pl qad el alal &

Answer: A

O @ s

40. Us Ihig UehH & fae, Agfafad § oiH-a1 I« T8
&?


https://dl.doubtnut.com/l/_bA24t4nbvjqV
https://dl.doubtnut.com/l/_CHDqQTHnLeeZ

A AH =0

B.AE =0

CAG =0

D. el W=0

Answer: D

O @ s

41, U0 A HefSd TEl H Pl ugH Hifse

A. TR L A9 R Ueh qui IdeR gere Pl Tt g

gl &


https://dl.doubtnut.com/l/_CHDqQTHnLeeZ
https://dl.doubtnut.com/l/_ZJE8ZAG52Qnr

B.WRH Y ¥ W U quf YdaR uaref & widl
&1 Iclt &

C. R Y a9 R HHl YdeR yaraf &1 vt =
gl 8

D.0°C d¥ R UH YUl JdaR yardf &l vl o

gicil &

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZJE8ZAG52Qnr

42. U U 31MeLf 9 &I, YRS 3—¥d= 1 e & 10
e’ d g gaTRa a1 =T 81 89 WehH & fav
AE g [fGa g R = 2 R "Jid"(-1) |

A. 163.7 BT

B. I

C. 13811 BRI

D. 9 ©leY atm

Answer: B

O G sw



https://dl.doubtnut.com/l/_yEmyY4F3KAL9
https://dl.doubtnut.com/l/_FN72SoiEBmHO

43, gIEg1s1 &l A 331 1311 fbell St "Hict" (1) &
A>T FART bl 3T B3l 1256 fabenl Sl """ (-1) gl

STl g1salsiF, H T (aq) 3 &1 fAAfor avar §, W=

Cl™ (aq) 334 &1 #0798 el &, TN

A H &6 sicraisd w3 oA ¢

B. ClT &I STt U9t %A ¢

C. Cl & AR e[ 31 8

D. C| & faed HuTcrdsd 31w &

Answer: B

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_FN72SoiEBmHO
https://dl.doubtnut.com/l/_8ta9XypqR8hI

44, 298 PHfca= A9 TYT 1 IYHSANI & R UUl Bl
HH ([T e~ (-1)"Hid"(-1) 7) fAgfafad 8
H,(g) = 130.6, Cly(g) = 223.0, HC(g)=186.7
sfAfsaT Hy(g) + Cly(g) — 2HCI(g) & foiv vl
R (ST bfeda~(-1) "Hict"(-1) H) &

A. +540.3

B. +727.0

C. —166.9

D. +19.8

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_8ta9XypqR8hI

45, UP 3MARAT B AFPS b Holl URddA dl
ATRITER fRRI (K) & o Hel e ¢

A. AG°=RTInK

B. AG=RT In K

C.AG° =RTInK

D. AG=RTIn K

Answer: A

O iz &



https://dl.doubtnut.com/l/_8ta9XypqR8hI
https://dl.doubtnut.com/l/_xX1wmChZS5zn
https://dl.doubtnut.com/l/_eGu564PxxHG7

46, 3Ifc 25°C AU dYUT 1 dYHSAN GE W
CyHy(g), CO5(g) a1 HyO(l) & fAmior & vdeth

B 52,394 AT 286 fBell S} | &, @ CoH,

ggd P fav =¥t uivad= gpm
A —141.2 fBels
B. — 1412 fbeilsger
C.+14.2 fbeofe
D. +1412 feiisid
Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_eGu564PxxHG7
https://dl.doubtnut.com/l/_3Xc0jzw8gZ2u

(\

47. HIcR BISSIqelliRed 3771 (HCl) AT JogReh 375 (

H,50,) & IHH 3™d-, d NaOH faeia- gRT 3gRiA
B W BHA: x fhelibelRl dol y fhelibael w1

3afald vl &1 RafafEd § o-a1 9 872

A. x=y

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_3Xc0jzw8gZ2u

48, fe e Sy 31Afepar § A H v=9edt § giRad a1
AE 37idive 3a1t & aRadH &, af
A AH &AM AEQ ST 8ar g
B.AH < AE 3f 3¢ & Hicll &bl HSAT HWepHb
& HIcll Pl I A 313 &l
C. AH g0 AE 3 8lel T &

D.AH < AE , Ifg 3¢ & Hiell ol I

NfUBHB b Al Dbl AT A HH &l

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_BwzHYlGBuu47



https://dl.doubtnut.com/l/_BwzHYlGBuu47

